

apophasis / July 19, 2012 09:39AM

[\[國際參與\] 資策會助越南政府e化](#)

[國際參與] 資策會助越南政府e化 ( [英文版](#) )

《聯合新聞網》( 2012/07/19 ) 國內資服產業深化與越南政府合作，資策會18日宣布，已與越南河內市政府簽訂顧問規劃合約，將攜手國內資服業者資拓宏宇，協助建構越南與河內市電子化政府。

資策會日前與河內市資通訊廳簽訂河內市政府「資通訊架構與標準推動策略與藍圖規劃顧問合約。合作廠商資拓宏宇前身為資拓科技，2008年由資策會資訊工程研究所分拆出去，與中華電信合資成立，2011年與宇瞻、拓宇科技合併。

資策會國際處處長蕭美麗表示，將與資拓宏宇共組顧問團隊，複製臺灣過去執行電子化政府的經驗，協助河內市政府規劃未來5至10年的電子化政府計畫，建構相關的資通訊架構、標準，這項計畫也與越南資通訊部進行的ICT資通訊主計畫配合。

資策會表示，將持續在東南亞各國進行類似合作計畫，包括馬來西亞、泰國等。除電子化政府，在越南長期推動AD OC ( APEC數位機會中心 ) 也有具體成效，未來將進一步促成與河內市資通廳的合作關係。

資訊來源：

[聯合新聞網 2012/07/19](#)

-----  
[National Science Council International Cooperation Sci-Tech Newsbrief](#)  
-----

Edited 1 time(s). Last edit at 07/19/2012 09:40AM by apophasis.

---